



В столице к реальному сроку лишения свободы приговорены бывшие сотрудники ГИМС за получение взяток



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим государственным инспектору по маломерным судам и начальнику отдела контрольно-надзорной деятельности Центра ГИМС МЧС России по Московской области. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взяток).

Как установлено следствием и судом, летом 2020 года фигуранты уголовного дела неоднократно получали незаконные денежные вознаграждения на общую сумму 115 тысяч рублей через посредника за успешную сдачу теоретических и практических экзаменов, а также получение удостоверения на право управления маломерным судном четверым гражданам.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем Московского следственного отдела на воздушном и водном транспорте собрана достаточная доказательственная база, приговором суда подсудимым назначены наказания в виде лишения свободы сроком на 7 лет 6 месяцев и 8 лет, с отбыванием в колонии строго режима с лишением права занимать должности в государственных органах, органах местного самоуправления на срок до 3 лет и 3 лет 6 месяцев, соответственно.

28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1710824>